
 

                         ЗВІТ ДИРЕКТОРА ШКОЛИ ЗА 2022-2023 Н. Р. 

Діяльність Ясеницького ЗЗСО  у 2022/2023 навчальному році була спрямована на виконання Законів України  «Про освіту», «Про повну загальну 
середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти, а саме реалізацію реформи Нової  української школи, державних, регіональних та 
районних програм в галузі освіти, інших чинних законодавчих та нормативних документів.  

Заклад освіти здійснював свою діяльність відповідно до Статуту.  Освітній  процес відбувався в одну зміну.  

Перед колективом було поставлено такі завдання: 

1.Виховання громадянина України; 

2.Виховання в учнів поваги до Конституції України, державних символів України, прав і свобод людини і громадянина, почуття власної гідності, 
відповідальності перед законом за свої дії, свідомого ставлення до обов’язків людини і громадянина;  

3.Формування цінностних орієнтацій відносно здорового способу життя, створення оптимальних умов для збереження та зміцнення здоров’я. 

4.Забезпечення всебічного розвитку кожної дитини з урахуванням індивідуальних можливостей у відповідності з сучасними вимогами, стандартами 
загальної середньої освіти. Підвищення якості освіти. 

5.Формування в учнів потреби у саморозвитку та самоосвіті. 

6.Формування соціального, комунікативного потенціалу особистості з толерантним ставленням до людей різних національностей та віросповідань. 

7.Пошук і відбір для навчання творчо одарованих і здібних дітей; 

8.Виконання комплексу заходів з поширення функціонування державної мови у сфері освіти, формування національної самосвідомості учнів. 

Мета діяльності педагогів школи: 

Створити мотивацію успіху, дати можливість кожному учневі відчути себе комфортно в стінах школи і зрештою допомогти йому сформуватися як 
особистості, розкрити і розвинути його творчу індивідуальність .  

Збереження контингенту 

На початок 2022/2023 навчального року спискова чисельність  у школі  - 144 учнів, що у порівнянні з минулим навчальним роком збільшилося на 12 
учнів.. 

Укомплектовано з 1 по 11 класи, середня наповнюваність класів –12,3 учнів.  



 

    Аналіз причин руху учнів свідчить, що перевід зумовлений зміною місця мешкання родини і пов'язаний з переїздами, а також зміна закладу 
навчання для учнів 9,11 класів.. 

   Основними заходами з збереженням контингенту учнів на 2022/2023 навчальний рок були: 

-організація обліку дітей та підлітків по території;  

-спільна робота з ДНЗ та батьків; 

-контроль відвідування учнями навчальних занять; 

Педколективом здійснюється контроль за працевлаштуванням випускників школи (9, 11 кл.). З 13 випускників школи ІІ ступеня (2022-2023 н.р.) в 
поточному навчальному році продовжили навчання: 

10 клас даної школи  – 8 учнів, 

Ліцеї – 5 учнів. 

 У школі протягом  кількох років діє єдина загальношкільна система обліку відвідування учнями занять.  

З боку адміністрації  школи  ведеться контроль за відвідуванням учнями навчання. В навчальному закладі заведено додаткові загальношкільні 
відомості обліку відвідування, створено систему звірки даних у відомостях обліку та класних журналах. Підсумки відвідування аналізуються 
заступником директора з виховної роботи, класними керівниками, за необхідністю розглядаються на нарадах при директорі, педрадах, радах 
профілактики, вживаються необхідні заходи щодо залучення дітей до навчання. В школі  1 раз на  місяць проводяться засідання ради профілактики.  

 

 

 

 

 

 



 

Аналіз річного оцінювання навчальних досягнень учнів показав в цілому достатній рівень навчальних досягнень 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аналіз успішності показав, що  мають високий рівень навчання -12 учнів, достатній – 38 учнів, середній –  40 учнів, початковий – 12 учнів. 

«Школа  майбутнього першокласника» 

Педагогічний колектив школи в минулому навчальному році активно працював над організацією роботи з дітьми 5-річного віку, заохочуючи 
їх до навчання. Ця робота проводилась у тісній співпраці вчителя 4 класу Мись І.І... та вихователя старшої дошкільної групи Хомин О.Т., засідання 
методичного об’єднання вчителів і вихователя, батьківські збори у старшій дошкільній групі, семінари та інші заходи. При плануванні роботи 
«майбутнього першокласника» в 2023/2024 н. р. необхідно окремо спланувати роботу з дітьми, що не відвідують дитячий дошкільний заклад (якщо 
такі є), так і з тими, хто його відвідує. 

Державна підсумкова атестація 

 В 2022-2023 ДПА в 4,9,11 класах відмінена у зв’язку з уведенням військового стану. 

Атестація педагогічних кадрів 

    У 2022 / 2023  навчальному році атестовано 3  педагоги.  Вчителі проходили чергову атестацію. Торищак І.Д.., Шоган Я.В. (підтверджено  категорію  
“спеціаліст вищої категорії), Трухан О.В. (підтверджено категорію “спеціаліст першої категорії ).  З метою обміну досвідом роботи та підвищення 
педагогічної майстерності в кожному методичному об’єднанні протягом року було організовано взаємовідвідування уроків та предметні тижні. 

Робота шкільної бібліотеки 

К
іл

ьк
іс

ть
 

уч
н

ів
 

н
а 

п
о

ча
то

к 

р
о

ку
 

П
р

и
б

ул
о

 з
а 

р
ік

 

В
и

б
ул

о
 з

а 
р

ік
 

К
іл

ьк
іс

ть
 

уч
н

ів
 

н
а 

кі
н

ец
ь 

р
о

ку
 

У
чн

і 1
-2

 к
л

ас
ів

  

А
те

ст
о

ва
н

о
 

З 
н

и
х 

уч
н

і 3
-1

1 
кл

. 

Н
е 

ат
ес

то
ва

н
о
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   Бібліотека є структурним підрозділом школи, який здійснює бібліотечно-інформаційне, культурно - просвітницьке забезпечення навчально-
виховного процесу. Свою роботу вона організовує спільно з педагогічним колективом відповідно до планів роботи і регламентуючої документації. 

   Протягом поточного навчального року бібліотекар школи Сенчак О.І. розширювала бібліотечно-інформаційні послуги на основі вдосконалення 
традиційних і засвоєння нових бібліотечних форм і методів роботи. Протягом року було обслуговано 160 читачів, це учні 1-11 класів та педагогічний 
колектив.  

    Протягом 2022/2023 навчального року бібліотекарем були проведені різноманітні заходи спрямовані на виховання гармонійної, морально 
досконалої особистості, свідомої свого громадського обов’язку, відкритої до інтелектуального і творчого розвитку. 

У лютому-березні 2023 року школа брала участь у конкурсі підручників для учнів  1,6,10-х класів, який проводився Міністерством освіти і науки 
України разом з Інститутом модернізації змісту освіти. Станом на 1 вересня частину підруників для 6 класу школа отримала. 

Обдаровані учні 

Одним з основних принципів роботи школи є розкриття в процесі навчання дитячої обдарованості. Зміст роботи з обдарованими дітьми 
включає низку завдань, а саме: виявлення обдарованості дітей та максимальне сприяння їхньому розвитку. 

З цією метою щорічно поповнюється інформаційно-аналітичний банк «Обдарована молодь». У 2022/2023 н. р. він нараховує 12 учнів.  

 У   школі  створені   відповідні  умови  для  розвитку творчої  обдарованості  учнів.  

 З метою розвитку творчих здібностей учнів щороку проводяться розробка варіативної частини навчального плану. У 2022/2023 н.р. учителі 
школи  проводили індивідуальні заняття, консультації, курси за вибором, такі як «Індивідуальні заняття з історії, математики української мови, 
англійської мови, біології»  та інші, - робота яких була спрямована на розвиток творчих здібностей учнів.  

 З метою виявлення, підтримки обдарованої учнівської молоді, залучення її до наукових досліджень та створення умов для 
самореалізації творчої  особистості в суспільстві  учні школи брали участь у районних конкурсах. У 2022-2023 н.р  учні брали участь  у першому етапі 
та першому турі другого етапу Всеукраїнських учнівських олімпіадах  з базових дисциплін. У першому турі другого етапу Всеукраїнських учнівських 
олімпіадах зайняли призові місця. 

 

    У школі організована постійно діюча виставка дитячих робіт, а також малюнків, доробок. 

Протягом 2022/2023 н.  р.    відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових і спеціальних дисциплін, турніри, 
конкурси - фахової майстерності учні школи брали участь у: 



 

Всеукраїнському конкурсі української мови імені П. Яцика (учні 3-11 класів) 

Соціальний захист учасників навчально-виховного процесу 

Концепція про права людини, яка набула чинності в Україні, дитиною вважає кожну людську істоту до досягнення нею 18-річного віку. В усіх 
діях щодо дітей, незалежно від того, здійснюються вони державними чи приватними установами, що займаються питанням соціального 
забезпечення, судами, першочергова увага приділяється якнайкращому забезпеченню інтересів дитини, особливо дітям пільгових категорій. 

Педагогічним колективом школи було вивчено соціальний статус родин і складено соціальний паспорт. Відповідно до соціального паспорту 
на кінець року у школі навчалися: дітей, позбавлених батьківського піклування – немає;  дітей-сиріт (під опікою) – немає; дітей з багатодітних родин 
– 14; дітей з малозабезпечених родин – 10; дітей одиноких матерів – 2; дітей, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – немає;  дітей-інвалідів – 
3; тимчасово внутрішньопереміщені – 3; діти,  учні учасників бойових дій – 23. 

До свята Миколая усі діти 1-4 класів отримали новорічні подарунки за рахунок спонсорської допомоги.  

Більшість дітей пільгових категорій відвідували  гуртки, брали участь в позашкільних заходах.  

 

Система внутрішнього контролю 

В 2022/2023 навчальному році складовими системи внутрішкільного контролю були: 

1. Контроль за рівнем засвоєння навчальних програм згідно графіку. 

2. Контроль за якістю викладання навчальних дисциплін, виховання і розвитку здібностей учнів в процесі навчання. 

3. Контроль за веденням документації класних журналів, особових справ, щоденників учнів, календарно-тематичних і виховних планів. 

4. Контроль за відвідуванням учнями навчальних занять. 

Проводилось відстеження знань і умінь учнів 5-11 кл. з математики, української мови  на підставі підсумкових контрольних робіт . Результати 
знайшли відображення в наказах по школі. 

Контроль за якістю викладання здійснювався декількома шляхами: 

1.Персональний контроль (бесіди, анкетування), відвідування уроків вчителів школи. Адміністрацією вивчалася система роботи вчителів, які 
проходили атестацію в 2022/2023 н.р.  



 

2. Тематичний контроль. В ході перевірки вивчався рівень знань і умінь учнів на уроках. 

В 2023/2024 н.р. адміністрації закладу необхідно здійснити персональний контроль роботи вчителів, які мають низький рівень навчальних 
досягнень учнів з предметів. А також перевірити об’єктивість річного оцінювання. 

Результати такі: 

 

 

Моніторинг навченості учнів Ясеницького ЗЗСО І-ІІІ ступенів за 2022-2023 н.р. 
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Виходячи з вищевикладеного, нам потрібно виконати такі заходи:  
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1. Учителям-предметникам, які викладають у 4-11-х класах:  

1.1. Звернути увагу на рівень підготовки учнями домашніх завдань.  

1.2. Проводити регулярно індивідуальну роботу з учнями, які мають низький рівень навчальних досягнень.  

1.3. Посилити контроль за дотримання учнями правил школяра.  

1.4. За роботу на уроці мотивовано оцінювати всіх учнів, які працювали на уроці, а не лише тих учнів, які отримали бали достатнього 
та високого рівня.  

1.5. Слідкувати за охайністю ведення записів учнями в зошитах та щоденниках.  

2. Класним керівникам 5-11 класів:  

2.1. Посилити контроль за відвідуванням учнями школи.  

2.2. Ознайомити батьків з результатами проведеного контролю.  

 

Правовиховна, правоосвітня та профілактична робота 

З метою чіткої організації та підвищення ефективної діяльності педагогічних колективів з формування правової культури та попередження 
правопорушень, з початку 2022/2023 навчального року у річному плані школи окремим розділом сплановано заходи з профілактики правопорушень 
та правового виховання серед учнів.  

Рада профілактики систематично відслідковує результати роботи з учнями, які перебувають на обліку. 

Основна мета її роботи - координація зусиль педагогічного колективу, запобігання правопорушень, надання допомоги вчителям, класним 
керівникам, батькам, що цього вимагали; охорона прав дитини. 

Індивідуальна робота з учнями та їх батьками проводиться систематично з метою профілактики правопорушень та виконання закону України 
«Про повну загальну середню освіту». 

На кінець навчального року стан злочинності правопорушень серед учнів такий: 

1. Учнів, притягнутих до карної відповідальності - немає; 

2. Тенденція зросту  злочинності серед учнів у  2022-2023 н. р.- немає. 

3. Кількість учнів, які перебувають на внутрішкільному обліку – на початку року – 0, на кінець року – 0; 

4. Кількість учнів, які знаходяться в групі «ризику» - на початку року – 0, на кінець року – 0; 



 

5. Кількість сімей з складними життєвими умовами – на початку року – 0, в них дітей – 0; на кінець року – 0, в них дітей - 0; 

6. Кількість учнів, що злісно ухиляються від навчання – немає. 

 Плани індивідуальної роботи з учнями  були складені у вересні. За цей час з учнями була проведена діагностика індивідуальних 
особливостей за різними методиками; бесіди за темою «Я та мої близькі. Моє ставлення до них», «Який Я», «Я - конфлікт», «Шляхи та засоби 
подолання конфліктів», «Шкідливі звички»; корекційно-розвивальна вправа для розуміння самого себе та подолання конфліктів з собою та 
оточуючими «Як навчитися виявляти знаки уваги», «Важка розмова», «Улагодження конфлікту»; тренінги «Хто Я», «Вихід із конфлікту». 

У планах виховної роботи класних керівників заплановано бесіди з правового виховання, бесіди з профілактики правопорушень, тиждень 
правових знань, робота з батьками дітей, схильних до правопорушень, тематика батьківських зустрічей з профілактики правопорушень. 

Класні керівники у класних журналах заповнювали щодня сторінку обліку відвідування учнями уроків, підбиваючи підсумки відвідування 
школи кожного семестру. Крім того, у школі ведуться відомості  контролю: кожного уроку вчитель відмічає відсутніх на уроках у відомості, класні 
керівники і кінці робочого дня аналізують стан відвідування учнями школи. І так у  кожному класі 5-11 класів.. У школі проводяться рейди, під час 
яких виявляють учнів, які систематично запізнюються на уроки або відсутні 1-2 уроки без поважної причини.  З цими учнями та їх батьками 
проводяться роз’яснювальні бесіди про неприпустимість безпричинних пропусків уроків. 

Питання з профілактики правопорушень підлітків розглядаються: 

- на засіданні Ради з профілактики правопорушень 

- на засіданнях МО класних керівників  

- на педраді  

У школі продовжує діяти і постійно оновлюється куточок з правових знань. У бібліотеці в наявності є підбірка літератури правової та 
правоосвітньої спрямованості. 

Але в роботі з профілактики правопорушень є чимало недоліків, як у діяльності класних керівників, так і в школі в цілому. Необхідно частіше 
залучати представників поліції, а також тісніше ознайомитися з неблагополучними сім'ями, залучати дітей до шкільної діяльності, проводити роботу 
в мікрорайоні школи. 

Виховна робота 

У  2022/2023 навчальному році був розроблений план виховних заходів з учнями 1-11 класів на основі річного плану школи. 

 Діяльність педколективу була спрямована на виховання патріота, гуманіста, громадянина України. 



 

 Виховна робота планувалася і здійснювалася за віковими ланками.  

 В школі працювало 6 гуртків: військово-патріотичний, “Шкільне лісівництво”, хоровий, «Умілі руки”, гурток анлійської мови “Рappy English». 

  Учні школи у зв’язку із уведення військового стану не брали  участь в районних спортивних змаганнях.  

 Учні 1-11 класів почали рік святом «День знань». 

 В школі стали традиційними такі свята: «Козацькі забави», ранок до Дня учителя, «Золота осінь», «Зустріч Святого Миколая» та інші. 

 Протягом року діти молодших класів подорожували у світі цікавих справ. 

 Взяли участь в загально шкільних заходах: Свято «Рідної мови» , виставці букетів та композицій «Щедра осінь» , «Новорічні композиції» та 
інші.  

 Добре працювали вчителі початкових класів: Мись І.І., Євчак Г.М., Трухан М.Л.,  Клонцак М.В., Трухан О.В., вихователь старшої дошкільної 
групи Хомин О.Т. Ці досвідчені педагоги приділяють більше уваги питанням культури поведінки, охороні життя учнів. Вони піклуються про те, щоб 
класні кімнати були затишними, а мікроклімат – сімейним. 

 Багатим і різноманітним було життя учнів середніх класів. На початку навчального року були розподілені доручення в органах 
самоврядування, оформлені класні куточки. 

Учні брали участь в районних конкурсах малюнків  «Природа – очима дітей», «Податки очима дітей».  

Класні керівники Дем’яновська О.І, Пецкович В.І., Сович Н.В.,  Пецкович Л.О., Пецкович О.В., Демків О.І, Вовк Н.І. докладають багато зусиль для того, 
щоб виховати справжніх громадян України, піклуються про здоров’я учнів, попереджають про наслідки  вживання дітьми наркотичних засобів, 
тютюну, алкогольних засобів. Однак потрібно більше уваги приділити дотриманню учнями правил школяра. 

 Проведено тематичні заходи до Дня української писемності, Дня народження Т.Г. Шевченка, вивчення конвенції прав дитини, заходи щодо 
протидії торгівлі людьми, щодо протидії проявам ксенофобії, булінгу, расової та етничної дискримінації серед дітей та учнівської молоді, щодо 
Державної програми з утвердження гендерної рівності в українському суспільстві. 

    Проводилась  інформаційно-освітня робота щодо профілактики наркоманії серед дітей, учнівської  молоді. 

  

         Проведено тематичні заходи: «До Дня прийняття Декларації про  права дитини», «До Дня Збройних Сил України», «Великі дзвони» 

         Протягом року проводилися акції:  «Шкільне подвір’я», «Кращій черговий», 



 

«Засвіти свічку», «Збережи книгу», «Пошта закоханих», «Чистота – основа  здоров’я».  

 Проведені виховні години: «СНІД – чума ХХІ століття», бесіди про шкідливість тютюнопаління, короновірус 2019 та інші.  

Проводилися заходи спрямовані на популяризацію захисту прав та законних інтересів дітей. 

Всі заходи, які проводились у  2022/2023 н.р. на загально шкільному рівні, сприяли творчому та особистому розвитку  учнів, згуртуванню дитячих 
колективів, вихованню самостійності і відповідальності, розвитку дитячого самоврядування.  

 З метою формування здорового способу життя проводилась роз’яснювальна робота про шкідливі звички (тютюнопаління, токсикоманія, 
наркоманія). ,  «Ми за здоровий спосіб життя», «Запобігання боулінгу».  

Профорієнтаційна діяльність 

Згідно з річним планом школи організована профорієнтаційна робота.  

Протягом 2022/2023  навчального року постійно оновлювався куточок профорієнтації, з  учнями старшої школи організовувались 
відеоперегляди престижних та затребуваних професій . 

На початку вересня під контролем заступника директора з навчально-виховної роботи Торищак М.І., класними керівниками 9,11 класів було 
зроблено аналіз працевлаштування випускників.   

Організація харчування школярів 

               Згідно річного плану, з метою організації харчування дітей , протягом 2022/2023 навчального року було організовано  гаряче  харчування для 
учнів всіх категорій школи (безкоштовне для учнів 1 – 4 класів дітей пільгових категорій ) на базі шкільної їдальні.  

           З метою систематичного контролю з організації гарячого харчування в школі була створена бракеражна  комісія та рада з представників батьків, 
яка контролює виконання вимог щодо організації санітарно - епідеміологічного режиму, недопущення у харчуванні дітей заборонених до реалізації 
продуктів, виконання санітарно - гігієнічних вимог .  

       Кожного місяця на всіх  рівнях ( педрадах, нарадах, зборах) розглядалися питання щодо покращення  стану харчування школярів у закладі. 
Призначено відповідальним за організацію харчування  шкільної їдальні  заступника з ВР Торищака І.Д. 

Працівник харчоблоку має санітарну книжку, своєчасно проходять  медичне обстеження. 

Харчування учнів інших категорій здійснювалось за готівкою. 



 

    Їдальня була забезпечена необхідною кількістю маркірованого посуду, миючими та дезінфікуючими , холодильники  в задовільному стані. З 
метою недопущення у харчуванні дітей заборонених до реалізації  продуктів, виконання санітарно - гігієнічних вимог та заходів щодо покращення 
стану харчування школярів бракеражна комісія  суворо контролює перелік страв, відповідність виходу порції . Здійснювався медичний та 
педагогічний контроль за організацією харчування учнів. 

     З метою прищеплення навичок культури прийому їжі шкільна їдальня оформлена стендами , в наявності куточок здоров’я. Класними керівниками 
та адміністрацією протягом року проводилась роз’яснювальна робота , анкетування батьків та школярів з питань харчування.  

   З метою пропаганди гарячого харчування учнів в грудні на батьківських зборах  проведено засідання батьківського лекторію «Умови підвищення 
працездатності та успішності дітей», в якому одним з важливіших  факторів є харчування. 

    У 2023/2024 н.р. планується продовжити безкоштовне гаряче харчування для учнів 1-4 класів з малозабезпечених сімей на базі шкільної їдальні 
на такому ж рівні, як у минулому році. 

Літнє оздоровлення та відпочинок дітей у 2022 році  

У зв’язку із  уведення військового стану літнє оздоровлення не проводилося. 

 

 

Охорона праці 

З метою створення безпечних умов роботи та охорони праці було здійснено перевірку електричного обладнання на заземлення, розроблені 
функціональні обов'язки з питань охорони праці для всіх категорій працівників, розроблені та затверджені правила техніки безпеки під час 
організації освітнього процесу в кабінетах фізики, інформатики, шкільній майстерні, спортивному залі. Своєчасно проводилися вступні інструктажі 
та інструктажі на робочому місці співробітників закладу, учнів. Проведена атестація робочих місць щодо відповідності вимог техніки безпеки, 
забезпечувалося дотримання санітарно-гігієнічного режиму. 

У 2022-2023 році випадків травмування учнів  та працівників не було.  

В 2023/ 2024 навчальному році усім працівникам школи треба: 

 суворо дотримуватися вимог законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Положення про 
організацію роботи з охорони праці учасників навчально – виховного процесу; 



 

 постійно залучати фахівців та спільно з ними проводити з учнями 1 – 11 класів, їх батьками роз’яснювальну, просвітницьку роботу, заходи з 
профілактики захворювань та дитячого травматизму в навчально – виховному процесі та в побуті,  бесіди про дотримання правил безпеки 
при поводженні неповнолітніх з вибухонебезпечними предметними засобами, тематичні заняття з питань профілактики отруєнь грибами, 
деякими рослинами тощо; 

 посилити профілактичну роботу щодо попередження дитячого травматизму. 

Особлива увага педколектив  школи уділяє вихованню здоров'я учнів. 

Фінансово-господарська діяльність 

З метою покращення умов функціонування закладу протягом 2022/2023 н. р. проводилася цілеспрямована робота щодо залучення 
позабюджетних коштів. 

Навчальний заклад приймає благодійну допомогу батьків учнів школи та педагогічних працівників у вигляді матеріальних цінностей, 
будівельних матеріалів, а також виконання батьками ремонтних робіт: 

• забезпечено нормальні умови функціонування всіх систем життєзабезпечення освітнього процесу та роботи школи; 

• бюджет використовувався в межах запланованих асигнувань на школу; 

• зроблено косметичний ремонт всіх приміщень школи, забезпечено необхідне обладнання для роботи шкільної котельні; 

Проблеми, які потрібно терміново вирішувати: 

• станом на 1 вересня немає забезпечення підручниками та посібниками учнів 1, 5 класів і частково учнів 6 класу.  

• необхідні наочні, демонстраційні, ілюстративні посібники та інвентар для виконання вимог нових програм по всіх предметах, забезпечення 
спортивним інвентарем на уроках фізичної культури, покращення матеріально-технічної бази на уроках технологій, забезпечення у всіх класних 
кімнатах інтернет зв’язку. 

Педагогічний колектив в 2023/2024 навчальному році працює над єдиною проблемою 

 “Впровадження  сучасних педагогічних  технологій у освітній  процес ”.  

Першочергові заходи з виконання пріоритетних завдань школи на 2023/2024 навчальний рік.  

Головна задача колективу школи в 2023/2024 навчальному році: 



 

Забезпечити безперебійний освітній процес у школі та охоплення всіх дітей шкільного віку якісним навчанням в умовах  військового стану . 
Забезпечити умови для збереження життя і здоров’я учасників освітнього процесу.                                                                                                           

                                                                                        ( Директор, адміністрація, співробітники) 

Навчальна робота 

        1.Покращити результативність участі в предметних олімпіадах.                                                                                                                                           

                                                                                             (Торищак М.І..,учителі школи)  

    2 . При можливості підвищувати  результативність якості знань учнів по  класах. 

                                                                                            (Мись М.Д., Торищак М.І.., вчителі - предметники) 

    3.   Здійснювати підтримку і педагогічний  супровід  дітей з особливими здібностями.  

                                                                                          (Мись М.Д., Торищак М.І.,  учителі – предметними, класні керівники)                                                                                                                                                          
4. Покращити відповідальність у веденні шкільної документації з метою зниження кількості порушень.                                                                                        

                                                                                         (Торищак М.І.)  

Виховна та соціальна робота  

1. Забезпечити  виконання всіх норм законодавства із захисту дітей пільгових категорій та інших учасників освітнього процесу .                                                                                                                                                                              

                                                                                        (Торищак І.Д., класні керівники) 

2. Виховувати дітей у дусі любові до України, до школи.                                                                                 

                                                                                        (Торищак І.Д., класні керівники) 

3. Продовжувати профілактичну роботу з правового виховання.                                                           

 

                                                                                       (Рада Профілактики, класні керівники) 

Методична робота.  

1. Здійснення заходів з поглиблення педагогічних знань, методології навчання, практики та методики виховання, психології, етики, 
формування в молодих учителів посадових умінь і навичок.                                                       



 

                                                                                       (Мись М.Д., Торищак М.І. ) 

2. Здійснення заходів щодо підвищення культури співробітництва педагогів різних поколінь. 

                                                                               ( Мись М.Д., Торищак М.І. )                                                      

3.Забезпечити результативну участь вчителів у конкурсах професійної майстерності різного рівня   

                                                                                                (Торищак М.І.)                                                                                                          

Господарча діяльність. 

1.Скласти загально шкільний план оновлення матеріальної бази та ремонту навчальних приміщень. 

                                                                                               (Костик Г.В..)  

3. Вжити всіх необхідних заходів із забезпечення економного споживання енергоресурсів.\ 

                                                                                       (Костик Г..В.)  

4. Скласти загально шкільний план по забезпечення засобами пожежної безпеки. 

                                                                                (Костик Г..В.) 

Адміністративна діяльність  

Забезпечити адекватну оцінку особистого внеску кожного співробітника до результатів роботи школи.    (Адміністрація)  

 


